

郑东新区举行升国旗仪式 如意湖畔国旗高高飘扬 弘扬新时代精神 汲取新思想力量

本报讯 近日,郑东新区举行升国旗仪式,千余名机关干部职工、群众代表相聚如意湖畔,仰望国旗升起,共庆祖国生日,以此抒发对祖国无比崇敬和热爱之情,进一步弘扬新时代精神、汲取新思想力量,推动郑东新区高质量发展。记者 马燕 通讯员 李盼 文/图



郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华等领导出席升旗仪式,党工委副书记马安庄主持。

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕,护旗手迈着坚定的步伐,走到升旗台前。伴随着雄壮的国歌声和冉冉升起的国旗,全体人员注目礼齐唱国歌。回顾71年波澜壮阔强国征程、71年举世瞩目沧桑巨变,现场所有人员无比振奋、倍感自豪。

仪式上,牛瑞华代表郑东新区党工委、管委会致以节日祝福和问候。他表示,举行升国旗仪式是进行爱国主义教育和集体主义教育的重要手段,是践行社会主义核心价值观、培养国家意识和公民意识的重要内容,对于激发全区广大党员干部群众的爱国热情、不断强化责任感和使命感、凝聚形成推动东区高

质量发展的强大合力等具有重要意义。

他说,当前,郑东新区正以“东强”战略为统领,以中原科技城等“五大核心板块”建设为引领,加快实现由“以城带产”向“以产促城”转变。希望全体干部职工牢记初心使命,强化责任担当,以更加饱满的工作热情和更加高昂的精神状态,投身到东区建设发展的各项征程中去,为实现“东部强起来”、国家中心城市建设、中原出彩、中部崛起、黄河战略实施做出新的更大的贡献。

据了解,自7月1日启动升旗仪式以来,郑东新区机关党委、公安、交警、消防、如意湖办事处、47中学等单位,精心组织,广泛动员,高标准开展了10余次升国旗活动,充分展示了广大东区人奋进新时代、开启新征程的良好精神风貌。

郑州鲲鹏软件小镇项目“陈超英廉洁文化示范点”共建活动启动 廉洁文化助推中原科技城建设

本报讯 近日,郑州鲲鹏软件小镇项目举办“陈超英廉洁文化示范点”联创共建活动启动仪式,郑州市纪委副书记、监委副主任周英,市纪委监委第五监督检查室主任王永斌,郑东新区党工委副书记马安庄、纪工委书记张涛,河南数字小镇开发建设有限公司、中建七局、中建八局、中铁七局主要领导,以及郑州鲲鹏软件小镇项目各参建单位干部职工代表共计130余人参加。

启动仪式上,张涛宣读了《中原科技城郑州鲲鹏软件小镇项目陈超英廉洁文化示范点共建活动实施方案》;郑东新区纪工委、白沙园区纪委、建设主体河南数字小镇公司、三家总包单位中建七局、中建八局、中铁七局签订了共建协议;聘请了廉洁监督员;建设单位、总包单位、监理单位代表进行了廉洁宣誓,周英监督。

最后,马安庄致辞。马安庄强调,工程建设领域历来是纪检监察工作的重点领域,作为全市“一号工程”,省、市领导都给予厚望。鲲鹏软件小镇项目是中原科技城的重要组成部分,自今年3月31日动工以来,参建各方昼夜奋战,工程进展迅速,目前桩基、土方等工程已基本完



成,下个月实现云溪湾蓄水,已累计完成投资55亿元,到处是一片塔吊林立、机器轰鸣、如火如荼的喜人景象。这里既是工程建设的主战场,也是廉政建设的主战场,今天开展的共建活动,就是贯彻落实省、市纪委要求,以有力监督护航经济社会高质量发展,探索地方与央企廉洁共建新机制的一项具体行动。

马安庄对廉洁文化示范点共建活动提出了三点要求:一是要力戒形式主义,

求真务实。二是要高度重视,齐抓共建。三是要经得起诱惑,守好底线。共建各方要大力弘扬“忠诚敬业、公而忘私、执纪严明、关爱群众”的“陈超英精神”,开展形式多样的廉洁文化建设活动,不断丰富载体,提高共建效果,在工程项目建设中营造浓厚的廉洁文化氛围和廉洁从业风尚,助推中原科技城建设,为黄河流域高质量发展做出积极贡献。记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

人口普查

加大宣传力度 确保普查顺利完成

本报讯 为确保第七次全国人口普查摸底工作顺利开展,10月12日,郑东新区发改统计办主任屈强先后来到祭城路街道办事处、商都路办事处调研第七次全国人口普查摸底工作,办事处相关部门负责人现场陪同调研。

在祭城路街道办事处,调研组一行来到祭城社区,详细了解该社区人口普查工作进展情况。与普查工作人员一同深入住户家中,实地了解普查登记过程,并向群众讲解人口普查的政策和社会意义,对他们的理解和配合表示感谢。随后,就人口普查摸底、登记等过程中可能遇到的重点、难点进行了交流,认真听取他们对人口普查工作的意见和建议。

在商都路办事处调研过程中,调研组来到五洲汇富社区,与社区普查员一同入户走访,了解居民家庭人口情况,现场指导开展入户摸底。

屈强表示,摸底工作至关重要,是人口普查的关键环节,务必做到数据完整精确,确保不漏户、不漏人。最后,针对人口普查摸底工作开展情况,屈强强调:一是要继续加大宣传力度,营造全方位舆论宣传的良好社会氛围,让人口普查工作家喻户晓;二是普查工作人员要熟练掌握普查工作要求,严格执行各项规定,提高工作效率,保质保量完成各项工作任务,确保全国第七次全国人口普查工作圆满顺利完成。

记者 王阳
通讯员 任晓宇 王娟

三方合力传承创新中医文化 “中医药传承春华学校”共建合作签约

本报讯 弘扬中华优秀传统文化,助推中医药文化传承。近日,“中医药传承春华学校”共建合作签约仪式在郑东新区春华学校顺利举行,河南中医药大学、博学路办事处、春华学校三方签订了中医特色学校共建合作协议,并为“中医药传承春华学校”揭牌。

“传承精华、守正创新、资源共享、共谋发展。”签约三方表示,将共同合作,努力把春华学校打造成河南省乃至国家级中医药特色示范学校,成为中医药文化对外交流的

重要窗口和青少年中医药人才培养基地。传承创新,把“中医药传承春华学校”建设推向深入,进一步提高群众健康水平和生活质量,为打造健康中原、健康中国贡献力量。

“得天时,契机绝佳;占地利,资源集聚;聚人和,合力强大。”据博学路办事处相关负责人介绍,今年以来,办事处充分发挥区域共建共享的统筹作用,联合河南中医药大学、春华学校,积极主动探索推进中医药传承创新。在中医药传承春华学校建设工作中,河南中医药大学积

极发挥高等院校服务地方社会职能,通过提供师资、场所、医师等,全方位参与到中医药文化和活动中。春华学校结合教学实际和办学特色,正在着手打造“中医药特色学校”,同时依托河南中医药大学中医药师资力量,制定教材、组织授课、举办活动,培养学生对中医药的认知和兴趣。办事处结合自身实际,制订中医“三进”(进社区、进家庭、进机构)方案,积极开展健康教育与健康促进活动。记者 马燕 通讯员 李晓东